
Выписка из протокола заседания Комиссии Государственного учреждения -

Управленпя Пенсионного фонда Российской Фелерации в Родниковском
муницппальном районе Ивановской области (межрайонное) по соблюдению

требованпй к слуясебному поведению и уреryлированию конфликта
интересов от 25.12.2018 года

25 декабря 2018 года состоялось заседание Комиссии Государственного )лреждения -

Управления Пенсионного фонда Российской Федераlии в Родниковском муlиципtlльном

районе Ивановской области (межрайонного) по соб:подению ,гребований к служебному

поведеЕию и }1реryлированию конфликта иЕтересов (далее - Комиссия Управления).

Повестка дня заседапllя Комиссии Управления вк.:поча.па:

1. О принягии решения о голосовапии Комиссией Управления.

Вопрос рассматривается в соответствии с п.23 Положения о Комиссrях терри,гориirльньD(

органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к

слlжебному поведению и урегулированию конфштюа интересов, }твержденного

постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 J''lЪ 137п (лалее Положение).

2. О рассмотрении решений начальника Управления. Вопрос рассматривается в

соответствии с пунктом 28 Положения.

3. О рассмотрении поступившего в адрес начальника упрtlвJIения ПФР уведомления о

ВОЗНиКновении личноЙ заинтересовzмности при испоJIпении должностньD( обяздlностей.

КОТОРilЯ МОХеТ ПРИВеСти к конфrикгу интересов. Вопрос рассматривается в соответствии с

подпунктом д) пункта l0 Положения.

По итогам заседапия Комиссии Управления пршlяты решения:

1. По первому вопросу повестки дЕя заседания Комиссии выст}пила Председатель

Комиссии Управления с предложен!ем определить порядок приЕягия Комиссией Управления

ршений по всем рассматимемым вопросам пуtем открытого голосования простым

большинством голосов присугств}.ющих на заседании членов Комиссии Управления. Принято

единогласно.

2. По второму вопросу комиссией Упрашения принято к сведению решение
нача,rьника Управления.

3. По третьему вопросу едлногласЕо было приlr-rго следующее решение:
признать, что при исполнении работником должностньD( обязанностей конфлиrг

интересов отсуtствует.


